Szczecinek, dnia  09.03.2018 r.

Szpital w Szczecinku Sp. z o.o.
ul. Kościuszki  38

78-400  Szczecinek

Do wszystkich Wykonawców
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Nr ogłoszenia BZP 523527-N-2018







z  dnia  26.02.2018 r.
dotyczy:  przetargu nieograniczonego na dostawę ambulansów medycznych
Uprzejmie informujemy, że od uczestników postępowania wpłynęły zapytania odnośnie treści zapisów zawartych w specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Przytaczamy treść pytań i udzielonych odpowiedzi:

Pytanie 1 – dot. SIWZ
Czy Zamawiający kierując się chęcią przystąpienia do postępowania wielu wykonawców, wyrazi zgodę na przesuniecie terminu składania ofert na dzień 15.03.2018r. ?

Prośba wynika ze skomplikowanych procedur wewnętrznych w firmach finansujących, co ma wpływ na uzyskanie najkorzystniejszej oferty leasingu.
Odpowiedź:
Zamawiający: zmienia termin składania ofert na dzień 16.03.2018
Pytanie 2– dot. SIWZ
1.
Czy Zamawiający może przesłać mailem lub umieścić na stronie postępowania dokumenty wymienione poniżej , celem weryfikacji zdolności leasingowej Zamawiającego?

Dokumenty :

•
bilans z rachunkiem wyników za 2017 r. 

•
sprawozdanie finansowe za 2016 r. wraz z opinią biegłego rewidenta

Odpowiedź:
Zamawiający: 
- Zamawiający nie dysponuje bilansem i rachunkiem zysków i strat za ostatni rok tj 2017r. Zgodnie z przepisami sprawozdanie powinno być przygotowane nie później niż do do końca 3 miesiąca od dnia bilansowego (w przypadku Zamawiającego dniem bilansowym był 31.12.2017).
- Zamawiający prześle w dniu dzisiejszym na adres email pytającego sprawozdanie finansowe za rok 2016. .
Powyższe pismo stanowi drugie uzupełnienie treści SIWZ  nr sprawy: 05/2018.
Treść niniejszego pisma umieszczona jest na stronie: www.szpital.szczecinek.pl
Zamawiający
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